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Â  tegnapi mérkőzések
ax A-Iigában sorozatos meglepetésekét 
hoztak. A sereghajtó csapatok megem
berelték magúkat és pontokat szerez
tek. A ploestlí Tricolor muttheti Rapid el
leni győzelme; ugyiátszík, nem Írható 
egészen a szerencse számlájára, mert 
tegnap második győzelmét aratta, nem 
kisebb csapat ellen, mint a clujl Victo
ria. Meglepetéssel szolgált a Gloria is, 
amely sorozatos balsikerek után tegnap 
nagy gólaránnyal győzött a bucureştii 
diákcsapat ellen, amely pedig úgy star
tolt, hogy hívei nagy reményeket fűztek 
szerpléséhez. Tavuló formát mutatott az 
AMEFA is, amely a . Rapidtől Bucuresti- 
ben hódított el egy pontot. Az aradi 
együttesek tehát megfelelően szerepel
tek, de nem mondható ez a temesvári 
csapatokról. A Chinezul-llsa otthonában 
sem tudott megbirkózni a Carpati együt

tesével, míg a Ripensia egy értékes pon* 
tót hagyott Reslcán az UDR zsákmányá
ul. Szombaton a Venus biztosan verte a 
nagyra tartott Trventust s igy a tabella 
élére került, mint az egyetlen még vc;rn 
len csapat.
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Csak egy pontot hoz haza Resicáról a bajnokcsapat...

w m m  2 : 1  (2 :1 )
Nem zeti bajnoki mérkőzés R esicán# 3000néző ☆  Bíró: Petrescu

UDR: Bugaatiu — Fodor. Alasu— 
Popa, Csipái'Lakatos — Micu, Pacu- 
isar, Op'elz. Negm>- König.

Ripensia: Schütz — Bürger Chi* 
tóin .— Gál, Nagy, Deheleanú — 
Diaidea,' Opreaahi, Marcii, Lázár, 
Sehwártz.

Napsütéses időben került lejátszás
ra a mérkőzés, amely végig izgalmas, 
nívós, változatos küzdelmet hozott. A 
vidékről, jm  számos sportrajongó uta
zott Kocssára, hogy tanúja legyen a 

~bajnokcsapat mérkőzésének.A Kipen
na szombaton éjjel Boksánbányán pi* 
kent és csak vasárnap délelőtt uta
zott át Resieára,

A bajnokcsapat ismét uj felállítás
sal kísérletezett és természetesen ez 
az egységes játék és az összteljesít
mény rovására ment.

Az UDR bebizonyította, hogy utób
bi eredményei megérdemeltek voltak. 
>A resicai csapat végig nagyvonalú, 
'élvezetes játékot mutatott és noha az 
eredmény megfelel a mutatott játék 
képének, a honi együttes akár meg is 
nyerhette volna a mérkőzést.

A z U D R
védelmében Bugariu kevés dolgát..bi* 
zonytalanul végezte. A két _ hátvéd 
azonban emberfeletti teljesítményt 
’nyujtbtt'... Különösen Fodor, tüntette

kifogástalan, kihagyás nélkül gör- vonalról ismét kézzel érinti a labdát, 
dűlt. Lakatos, aki sérülten, bekötött Fodor szabadrúgása azonban elkerüli
kézzel játszott, nagyon .ügyelt Bin- 
deara és sokszor lefogta a veszélyes 
válogatott szélsőt. A csatársorban 
Pacurariu góljai mintaszerűek voltak. 
Nagy hiba1 yolt^azonban a jó formá
ban levő Micu jobbszélsőt elhanyagol
ni és midnent Köigre játszani, aki 
egyúttal az ötösfogat legbizonytala
nabb játékosa volt, Opelz és Negru 
jó átlagteljesitménvt nyújtottak.

, R ip e n s ia
az első félidőben a Vártnál kevesebbet 
nyújtotta, de szünet után egységes, 
gókatörő kombinativ játékot muta* 
tott be. A védelem nagy feladat elé 
volt állítva és Bürger tartja váloga
tott formáját. Schütz a gólokról nem 
tehet. A  fedezetsor csak a második 
félidőben talált magára, mikor azon
ban állandóan tömte a csatárokat lab
dákkal. Egyénileg Nagy keltett jó 
benyomást, de Debeleanu munkáján 
sem látszik a hosszú szünet. Gál a 
szokott szorgalmas, rukkoló fedezet. 
A csatársorban Bindea minden lefu
tása veszélyt jelentett, gólja is pom
pás volt. Lázár inkább negyedik fe* 
dezetet játszott Mareu csak lövései
vel, amelyek a kapu - fölé .mentek, 
vonta magára a figyelmet. Schwartz

ki magát; A'fedezetsor teljesítménye■ és Oprean kevés vizet zavartak.

A hatódik percben Bindea megszerzi a vezetést*
Az UDR kezd nappal szemben. A ra szerel,. Az UDR rohamoz, de Paeu-

2. percben Csipái leadása Königet les. 
sen találja. A 4. pereben Bürger kéz
zel leüti- a labdát tizenhatoson. Laka
tos szabadrúgása azonban kapu mel
lett süvít el. A Ripensia ellenfáma* 
dással válaszolt Bindea révén, de 
Alasu az utolsó pillanatban gzerel. 
Most Kömig lefutna, de Bürger taccs-

rariu lövése célt téveszt, A 6. percben 
Lázár Fodort partra szereli, bedobás 
után

Oprean lő, Bugariu kiejti a lab
dát. és Bindea habozás nélkül a 

hálóba zúdítja a bőrt. 0:1.
A1 gól Lakatos lelkiismeretét terheli, 
mert nem vigyázott Bindeára.

Egy perc múlva egyenlít az UDR**.
A következő percben Lakatos ' lah-

Ópciz Pacurariu ©lé tálalja, aki a 
jobb felső sarokba bombáz. Schütz 

meg se moccan. Isi.
A 9. percben Bindea lerázza a védő*

játékosokat, de lövése a kapu mellé 
kerül. •

A 14. percben már az 
UDR vezet. . .

A lö. percben Bürger a tizenhatos

a célt. A 14. percben Micu kap jo 
labdát. Nagy azonban az utolsó pilla
natban szögletre ment. Micu szöglet 
rúgását

Kimig Pacurariunak továbbítja, 
akinek fejese a jobb felsősarok

ban köt kL 2:1.
A 19. percben Negreu bombalövését 
Schütz védi. Egy perc múlva. Bindea 
labdáját Lakatos szögletre menti. 
Két perc múlva azonban az UDR 
hagy ki _ egy sarokrúgást, amelyet 
Bürger újabb koraer tisztáz. Micu be* 
adását Csipái kapu fölé fejeli.

A 25. percben Opelz tisztára ját*. 
sza Königet. aki 'azonban igazítani 
akarja a labdát és elveszti. Egy perc 
múlva Fodor ment Schwartz elől. A 
26. percben Bindea elfut Lakatos 
mellett és beadását Marén mintegy, 
tizenegy méterről kapásból a 
fölé bombázza;.

Sokat támad a Ripensia *..
A 27. percben Bindea lövése kapu' 

mellé kerül.’ A 31. percben: a váloga* 
tött jobbszélső ismét lefut, lyukra 
teszi--Maroutv aki már készülődik a 
nagy lövésre, de Fodor, közbelép és 
tisztáz. A 35. percben Gsipay rosszul 
ad haza egy labdát, veszélyes a hely
zet a honi csapat kapujánál, Alasu 
azonban idejekorán közbelép. A 38. 
percben König • nagy lövését Schütz

moz, Bindea beadása,utatí nagy ka
varodás keletkezik, ele Fodor ment, 
A Ripensia mindent Bindeára játszik, 
de Lakatos mint egy rendőr áll mel
lette. A 89. perében Mareu kiugrik, 
lövés© azonban kapu > fölé kerül. A 
Ripensia most percekig támad a csa
tárok azonban mindent tulkombinál- 
nak és az UDR védelme állja az os
tromot. A 40. percben Oprean beadá
sát Mareu lövi. Bugariu azonban a

védi. utána ismét a Ripensia roha- helyén van.

Sok a korner a második félidő elején *. .
Szünet, után König labdájával már 

az első percben tisztára játsz.a Opel- 
zet, aki azonban közvetlen-közeiről 
Scbiitz kezébe célóz ég a labdát a ka
pus koméra üti. Az UDR tovább os* 
tromol és a  4. perében Micu labdáját 
a védelem komerre menti. A 10. perc
ben Bindea lefutna, de Lakatos haza- 
adással ment. A 11. percben Bindea

elhúz a védőjátékosok mellett. Popa 
azonban szögletre szereli. Most az 
UDR lép fel támodólag, A 14. perc
ben Popa labdájával Micu lefut, de a 
jobbszélső hosszú keresztlabdáját Kö
nig elrontja. A 18. percben Bindea 
veszélyes beadását Bugariu koméra 
védi. A szögletrugást is Gál végzi, 
azonban a védők tisztáznak.

UDR ostrom — Ripensia lefutásokkal
Az UDR most percekig veszélyesen percben 

támad és a 24. percben König fordu
latból hatalmas lövést küld a kapu 
mellé. A honi csapat még két. percig 
szorongat, majd a 26. percben a ki* 
törő Marciit Alasu leszereli. A 27.

veszélyben, forog az UDR 
kapuja. Bindea szélsebesen elhúz 
Alasiu mellett, csavart lövését Buga
riu kiejti. maOd nagy-nehezen ez 
rp menti. ’ V

Furcsa góllal egyenlít a Ripensia»,«
A sarokrúgást Oprean végzi. A lab

da a kapu felé szál]
Bugariu azonban tétovázik és á  
labda Csipái lábáról a hálóba pex*. 

dül. 2:2.
A gól után a 30. percben Schwartz 
lövését Bugariu fogja.'' A 33. percben

Operán lövése a kapu mellé kerül. A 
35. pereben komért ér el az UDR. Pa- 
curariu lövését Schütz újabb szögiét 
árán hárítja. A 39, percben ’Chiroiu 
megrugja Opelz,et. akit térdsérüléssel 
a kórházba visznek. _ A 41. percben 
Oprean lövését Bugariu védi ■ ;

Hatóságilag engedélyezett véfselárusitás
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A  nyugodtabban küzdő csapat győzött ♦ > ,

FC Carpafi—Chinezuá-ILSA 4:1 (1:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: T. Iliescu

Elsírnék a Carpati fut ki a pályám 
kélj,-sái'ga csikós ingben piros láb- 
pzárvédőben ;i következő összeállítás
ban: Hevesi — Ardos, Holzmann — 
Szerémy II, Ghidali. Kert — Oprea, 
Telegdv Szerémy III. Szerémy IV. 
Szőke.

Ezután a Chinezul jelenik meg 
tiszta fehérben lila • lábszárvédőben, 
az összeállítás ugyanaz mint a múlt 
héten: Illés — Rock. Kohl — Nagy 
Jancsi. Hoffmann. Wetzer III — Cu= 
cula. Kiírnék. Thierjung Bajusz; 
Mali ta.

Kapkodva játszik a Chinezul, vezet a Carpaji
Megjelenik Tica Iliescu játékveze

tő, Ciliéin és Glameanu hatáxbirák 
k’sóletében. Sorsolnak, a Cliinezul 
• álaszt nappal hátban, a Carpati 
kezd, de a Chinezul veszi át a játék 

:í nyitását A 3. percben 
Malita tulmagasra emeli a lábát 

és Ardos fején Mreped a bőr. 
a hátvédet letámoga tj a Jeny edző és 
a mentő a pályáról. Az 5. percben 
ügyes jobboldali; támadás után Thier
jung lő laposan, de a labda elkerüli a 
kaput Az iram nem nagyon nagy. A 
7. percben Ardos visszatér bekötött 
fejjel. Cucula beadása már ő rókái 
pattan kornerre. a pompásan beívelt 
labdánál jó helyzet adódik Hoffmann 
révén, de a védők idejekorán közbe
lépnek. A 8. percben jut a Carpati 
először a Chinezul tizenhatosáig, 
azonban a védelem rögtön eredmé
nyesen közbelép. Most- középjáték fo* 
lyik. A 12. percben Oprea fut Kohl
tól szorongatva ezért távoli lövéssel 
kísérletezik, amely azonban nagyon 
elkerüli a kaput. A 14. percben Na.gv 
szabadrúgása körül veszélyes helyzet 
adódik a Carpati kapuja előtt, azon
ban a lila csatárok nem szemfülesek. 
Majd Bajusz távoli lövését védi He
vesi A 16. percében veszélytelennek 
látszó Carpati támadás fut.

Szőke hosszú beadására a küzépre- 
huzodott Oprea startol és fejesé
re Illés már későn vetődik (1:0).

A Chinezul ellentámadásaiból Bajusz

toronymagasan kapu fölé lő. majd 
Kiírnék a határvonalon egészen a 
kapu torkáig cselezik ahol azonban 
Hevesi lúbraveíődve elcsípi a. labdát, 
A Chinezul a bosszantó hibák esész 
sorozatát követi el. nincs egy rendes 
leadás és lövések is vérszegények. A 
23. percben ismét kecsegtető lila tá
madást indít Kiírnék. Cucula beadása 
tiszta helyzetben t alálja. Mai itat. aki 
ráér állítani is. a lövés mégis gyenga 
Egv perc múlva veszélyes Carpati 
támadás van. Kohl hendszet is vét; a 
labda ide-oda pattog az üres kapu 
előtt, végre Szerémi mellé vágja a 
labdát. A Carpati nagyon egészséges 
támadásokat vezet, A 34. percben is
mét egy Chinezul akció van. azonban 
ez is mint a többi erélytelen. A 37. 
percben Szerémy III pompás lövését 
Illés szépen védi. a Carpati csatárok 
rajta vannak a kapu ismét, üres Sze- 
rémy IV végre, kapu mellé lő, a Cár* 
páti nagyon stílusosan és keményen 
játszik, szép lövések mennek, ame
lyek azonban elkerülik a kaput. A
43. percben Thierjung kiugrik de a 
lövőhelyzet elvesz és ezért Bajuszhoz 
játszik, akinek lövése azonban a a 
előbbi receptek szerint gyenge. A 
45. percben csak a balszerencsén mú
lik, hogy a Carpati nem tudja a má
sodik gólját is megszerezni, amikor 
Oprea lapos, lövése elsuhan-a kapu 
alsó sarka előtt. lÜes már hiába, ve
tődött volna.

A  lilák egyenlítő gólja után három Phönix
dugó következik

Szeréniv III nyugodtan behe
lyezi (4:1).

A Carpati támadásai állandósulnak 
Szeirémy III pompásam irányit min* 
den leadása pontos és elgondolásai 
állandó veszelvt jelentenek.

A m érk ő zés
első negyedórája már előrevetette az 
eredmény árnyékát, A Carpati nyu
godtan. észszerűen gép szerűen ját
szott. mig a honi csapat kapkodva, 
szétesően. szinte fejvesztve küzdött. 
Ilyen körülmények között a vendég
csapat egy gól előnye az első félidő 
után megérdemeltnek volt tekinthető.

A szünet után a Chinezul nagy lel
kesedéssel kezdett és gyorsan egyen* 
Htett. ez visszaadta a csapat önbizal
mát s ekkor végre a régi volt. Né
hány épkézláb akció futott és két 
óriási helyzetet csak a balszerencse 
hiúsított meg. Ezzel azonban a fel- 
lángolás véget, is ért. Ismét a Oairpati 
vette át az inieiativát. amely a szo- 
rongattatás perceiben sem vesztette 
el a fejét. A jobb idegek győztek ezen 
a mérkőzésen és idegekkel a Carpati 
bírta jóikban.

A g y ő z te s  c s a p a t
igen sokat javult, mióta utoljára lát
tuk és bizonyos, hogy ebben a forrná* 
iában — különösen ha odahaza ját
szik — minden csapatnak komoly 
ellenfele s igen jó helyezésre számít
hat. A csapatban olyan játékosok 
szerepelnek, akik nem járnak messze 
a válogatott nívótól s csodáljuk hogy 
eddig a válogatásnál nem jöttek szó

ba. Ilyen például Oprea jobbszélső, 
aki szinte hibátlanul játszott, minden 
lefutása veszélyt jelentett. .Ardos 
bekb is kitünően működött, különöset! 
a második félidőben szinte áttörlietet- 
lennek látszott Pompás irányitónais. . 
bizonyult Szerémy III, aki ízelítői; 
adott a jó center „többet észszel, mint 
erővel” játékából. De a fenti három 
játékoson kívül a többiek is megütik 
az első klasszist. Gidaiig eenterhalf 
ugyancsak kevesebb erohedobassSa, 
mint inkább jó helyezkedéssel volt 
hasznos. Hevesi kapus ugyancsak hi- 
bcátlanu] látta el feladatát.

A ChlnezuM LSA
együtteséről sajnos — azt ^kell meg- 
állapitanunk hogy hétről-here gyen
gébbet produkál. A Venus elleni jó, 
bár ekkor sem hibátlan játék után 
következett az UDR. elleni mérsékelt 
teljesítmény, mig ezúttal a csapat 
olyan gyenge formát árult el. amit a 
mélypontnak kell tartanunk. Bizonyom 
san tudjuk, hogy a lila-kékek többet 
is tudnak, hiszen sokszor már lénye*, 
giesen többet láttunk tőlük s bízunk' 
abban, hogy e hullámvölgy után már 
csak felfelé ívelés következhet. Nem 
akarjuk keresni az okokat, melyek 
ezt a visszaesést, előidézték, mert ne-: 
méljük, hogy a csapat legközelebbi 
játéka már feledtetni fogja a tegnapi 
fiaskót. Éppen ezért nem jg mélye- 
dünk bele a játékosok egyéni bíráló-, 
tába. mert ezúttal semmi hízelgőt 
nem tudunk mondani. Az egyetlen, já* 
tékos. akin nem vett erőt az általános 
letargia, Hoffmann volt aki legalább’ 
inaszakadtáig küzdött és nem adta 
fel az utolsó percig sem. A többiek 
szálljanak magukba s bizonyára he-; 
lyettünk ők is meg fogják látni, amit 
ezen a mérkőzésen rosszul csináltak d 
igyekezni fognak legközelebb feled-* 
tetni ezt. Legközelebb ugyanis kény
telenek leszünk névszermt rámutatni 
mindegyikre s fejükre olvasni a hibá
kat

Az aradi munkáscsapaí fölénye ellenére egy ponttá? 
tért haza a fővárosból ♦ ..

Rapid—A M E FA  1:1 (1:1)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — 2000 néző

Bíró: Raab
Szünet után a Chinezul vezeti az 

első támadást, de Ghidali haza ját* 
szik. Ezután a 'Carpati is vezet egy 
akciót, azonban Ilies könnyen véd. A 
2. percben

Kiírnék kiugratja Thierjuugot, 
aki megtéveszti a védelmet és 
laposan a sarokba helyezi a lab

dát (1:1).
Most a Chinezul már nyugodtabban 
Játszik Kohl ügyesen szerel egy jobb
oldali Carpati támadást, majd 'Malita 
lő távolról szépen, de Hevesi a helyén 
yain. Az 5. percben Telegdi távoli lö
vését védi #lies. majd a következő 
percben Bajusz tor ki, de a kapu előtt 
hárman, köztük a kapus ráfekszik, 
aki nagynéhezen megkaparintja a 
bőrt.. A 12. percben Cucula keresztül 
'tör beadása Maláta elé kéről aki a 
; kapufára lövi pompás helyzetben a 
labdát. Egy pere múlva ismét vészé* 
lyes helyzet a Carpati kapuja előtt, 
de Klimek a lövés pillanatában el
nyomják. Most inkább a Chinezul 
ykffi frontban, de a Carpati számban 
kevesebb támadásai mind veszélye
sek,. A Chinezul lassan ismét tért ve
szít és középjáték folyik. A 22. perc
ben Wetzer könnyelmű hiemdszet vét 
a 16*oson, a büntetőt Szerémy III a

Chinezul f alba lövi. A 24. pereiben 
Thierjung labdájával Malita elfut, 
beadását Klimek pompás helyzetiben 
egyből a kapu mellé vágja. A Chine- 
zuí ismét bekerül a szoritóba, aminek, 
elég balszerencsés körülmények kö
tött eredménye is van. A 28. percben, 
amikor

egy távoli lövésre Ilies kifut; ele 
kiejti a labdát éppen Szerémy 
III elé. aki nyugodtan az üres ka

puba küldi a bőrt (2:1).
Most a Chinezul hevesen ostromol, 
Bajusz hátra megy balhaifnak, 
Wetzer I I I  középfedezet, migi Hoff
mann a balösszekötő. De az ostrom 
csak szalmaláng mert Szerémy III 
sarokra szerelik, amiből ujább sarok* 
rúgás támad, amit végül Nagy Jancsi 
tisztáz. A 35. percben 

megpecsételődik a mérkőzés sor
sa, Szőke az összekötő helyéről 
megszökik az öt szorongató Nagy 
Jancsi mellől és laposan a sarok

ba céloz (3:1).
A Chiniezul hiába ébredezik elkésve 
és igyekszik harcolni, mert a 36. perc
bein

nagyon szép Carpati akció fut. a 
labda lábról-lábra megy, végül

Rapid: Negreu —  Wetzer, Lenger —  
Fanescu, Rasínaru, Raffinszky —  Bogdán, 
Moldoveanu, Barátky, Auer, Horotan.

AMEFA: Gerold —  Szilvák, Kovács —  
Szurdi, Szabó, Szaniszló —  Bermoser, 
Léb, Perneky, Reinhardt, Bátrán. .

A mérkőzés nem vonzott nagy közön
séget és a Rapid ismét gyenge játékot 
mutatott. Elejétől végig az aradi mun
káscsapat, volt többet támadásban és a 
csatársor, ha a kapu előtt valamivel ha
tározottabban játszik, nem maradhatott 
volna el az AMEFA győzelme.

A 24. percben Horotan— Bogdán— Ba
rátky a labda útja és utóbbi lövése véd- 
hetetlen.

1:0.
A 45. percben Bátrán 25 méteres szabad
rúgása a hálóban táncol.

A Tricolor ma már komoly játékerőt 
képvisel és biztosan győzött a formájá
ban kissé visszament kolozsvári csapat 
ellen.

1:1.
Szünet után változatos a játék, az ara- 

di csapat sokat támad, de a csatáról) 
lövéseit nem kíséri szerencse.

Az AMEFA
legjobb embere Slivák volt, aki válogat 
tott szinten mozgott. De Gerold is nagyv 
szerűen látta el feladatát. A fedezetsor
ban Szabó és Szaniszló keltett; jó benyo
mást. A csatárlánc legjobb embere Bát
rán volt.

A Rapid
együttesében senki nem mutatott válo
gatott formát. Egyedül Lengher és Bog
dán mutatott az átlagosnál valamivel 
többet.

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben. 
Biró: Petre Vaslie.

Dick vezetőgólját Cociuban il. egyen
líti. Szünet után Kovács lövi a győztes 
gólt.

ŐSZI BidOBSáÜOK BAZAR RORORAL
női és iérii szövetekben, valamint düftinek ésilaneilekben megérkeztek a I, K 0C H  N cp á n ih á z b á ű  Piaţa Unirii 13

A Victoria újabb veresége ..  ■

Tricolor—V ictoria 2:1 (1:1)
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Az idei bajnokság első aradi győzelme saját pályán

A Glória a szezon legizgalmasabb mérkőzésén, a finisben meg
érdemelten győzött a veretlen diákcsapat ellen

M a-S portu l stndenfcsc
4:1(11)

Nemzeti bajnoki mérkőzés, a Glória-pályán B író : Stanciu (Cluj) - 2000 néző
A mérkőzés egyoldalú játékot, kozott, a 

Glória azonnal, támadólag lép fel és tel* 
jesen leszorítja ellenfelét, amely először 
& 28. pereken veszélyeztet. Ekkor kapja 
Theimler az első labdát, amelyet azon
ban nem tud védeni és igy a diákcsapat 
megszerzi a vezetést. A Glória azonban 
csakhamar egyenlít. Szünet után válto
zatosabb * játék, de a honi együttes az 
utolsó negyedórában pompásan finisei és 
megérdemelten fosztja meg veretlenségé-

től a diákcsapatot.
Ma a Venus az egyetlen veretlen csapat 

az A-Iigában.
A csapatok:
A Gloria: Theimler — Varjassy, Volen*. 

tir — Siclovan, Zab, Nicola — Igna, Tu
dor, Fritz, Henegar, Mercea.

Sportul Studenţesc: Constantinescu I  — 
Duce, Badulescu — Dumitrescu, Drágán, 
Mitan — Sehulder, Mihailescu, Constanţi» 
nescu n, Stefanescu, Popescu.

i p ö r i c  i  í k ...
csak  nálam  vásárolhatnak 
előnyösen bőröndöket vagy

“ KLEIN bőröfldős
lim,soara ». Strada JBraía

szemben a „ SAVÓ Y'-szállodáva

Meddő Gloria fölény után a vendégcsapat
vezet

Á Glória .választ és a diékcsapat kezd 
szél ellen. Az aiwdi együttes azonnal tá
madólag lép fej és már az első percben 
formás akciót vezet, Fritz—Igna—Hene- 
gau a labda útja, az összekötő beadását 
Fritz fordulatból kapu mellé lövi. A Gló
ria tovább támad. A 8, percben Mercea 
szögletet szerez, nagy kavarodás keletke
zik, de a kapusnak sikerül az utolsó pil= 
lanatban menteni, újabb szöglet árán.
Igna Íveli a sarokrúgást, de Duce tisztáz- 
A Glória balszárnya veszélyeztet, de Mer. 
caa lövése célt téveszt. A 13. percben Ig= 
na szögletet szerez, a komért ugyanő irá
nyítja, de a diákok védelme tisztáz. A 
18., percben Theimler labdához jut, ám az 
egyik hátvéd adta haza és igy ez nem ér
vényes (?) Fritz szépen szökteti Ignát, ki
nek a  beadását Fritz lövi, de a kapus vé
di. A Glória pompásan rohamoz, de min* 
den támadás megakad Tudoron. A 18. 
percben Ignát felvágják. Igna 25 méteres 
szabadrúgását Badulescu szögletre menti, 
ám ez eredménytelen. A 19, percben Igna j A félidő utolsó hét percében állndé Glória 
beadását Henegar a kapu mellé küldi. AI támadás zajlik, gólt azonban-nem sikerül 
következő percben Henegar beadását lg- elérniük, mert a diákcsapat íiz emberrel 
na lövi. de a labda megakad a védőjáté» védekezik.

A  Glória csatárok megtalálják góllövő 
cipőjüket a második félidőben

• ♦ ♦
kosokon. Most zugnak a lövések és a Glo
ria állandóan a diákicsapat kapuja előtt 
poriyázik, de a védelem a helyén van, A 
27. percben a Sportul Studenteso veszé
lyeztet, de Drágán lövése célt téveszt. 
Egy pero mulva Sehulder lefut, beadásá
ra Varjassy rajtol, de a hátvéd hibázik, 

Stefanescu ott tereim és éles bom
balövése a johb felsősarokban 

köt ki. (9:1)
A diákcsapat most kedvet kap és né» 

hány támadást vezet, de a Glória hatá
rozott védelme a helyén van. A 36. perc* 
ben Henegar—Igna a labda útja, a szélső 
az alapvonal közeléből visszajátszik He- 
negárboz, aki

hirtelen lő, a kapus a labda után 
nyúl, de nem éri el Henegar lö

vését (1:1).
A gól után ismét a Gloria támad, Fritz 

—Henegar támadás fut, de utóbbi lövé
sét Constantineeeu védi. A 38. percben 
Mihailescu veszélyeztet, de Theimler véd

Szünet után a Glória teljesen leszorítja 
ellenfelét, A 6, percben Duce kézzel érinti 
a labdát a büntetőterületen belül, de a 
biró nem ité] tizenegyest. A 9. percben 
Sehulder lefutja a védelmet, dó lövése 
célt téveszt. A 10. és H. percekben a Gló
ria két sarokrúgást hagy kiaknázatlanul. 
A 12. percben Fritz kitör, de Duee közbe* 
lép, A 13. percben Tudor ront. A 21. perc
ben éri el a diákcsapat az első komért, de 
Theimler lehúzza Popeseu sarokrúgását. 
A 23. percben Popescu beadását Mihai= 
loscu lövi, öt méterről — mellé. A 28. 
percben Igna kornere a kapu mögé kerül. 
A 30. percben'

Igna beadását Fritz ügyesen el
fejeli, Henegar elé, aki az üres 

kapuba gurítja a bőrt (2:1).
A Sportul most egyenlíteni szeretne, de 

a Glória védelme biztosan verj vissza a

Férfidivat újdonságokat
legjobban

Sorbim & Co.-nái
vásárolhat

lím isoara I., S trada Lonovici
iRabong és Schneiderrel szemben)

támadásokat. A 38, percben Igna lefutja 
fedezetét, átmegy a hátvéden,

baloldalra íveli a labdát és a jól 
érkező Mercea az ellenkező sarok

ba bombáz (3:1).
A Sportul támadásait Volentir egyma

ga menti. A 44. percben Popescu, aki 
most középcsatárt játszik, belerúg* Zab
ba A 45. percben

Fritz labdájával Mercea kitör és 
hatalmas erejű lövése a hálóban 

táncol (4:1).
Újrakezdéshez már nincs idő.
A mérkőzés után a Glória öltözőjében 

ujjonganajj a játékosok és a vezetők. A 
csapat boldogsága annál nagyobb, mert 
Mooionl miniszter, az egyesület elnöke, a 
rendes rápénzen kívül, fejenkint 500 lej* 
jel ajándékozza meg a játékosokat,eWWWWSWWWIWWWWVWWIWIWWWW

KRITIKA
A győztes csapat ősszel még nem ját

szott ilyen jól, lendületesen ée egysége* 
sen, mint a diákcsapat ellen.

Theimler kevés dolgát nyugodtan, im
ponáló stílusban végezte. A védelem osz
lopa Volentir volt, de Varjassy sem kö
vetett hibát- A fedezetsorban kellemes

feiiüijóet keltett a fiatal Zabb önfeláldo
zó, körültekintő játéka. A két oldalfede* 
zet is megette kötelességét. Siclovan jól 
semlegesítette Popeseut, A csatársor, leg
jobb embere Henegar volt, akinek helye 
van — legalább a B*válogatottban. Fritz 
is jól mozgott, Igna beadásaival, Mercea 
góljaival tűnt ki.

A diákcsapat védelmének Duce az osz
lopa. A fedezetsor szürkén dolgozott. Az 
ötösfogatban Stefanescu és Mihailescu 
mutatott átlagon felüli teljesítményt.

Kezd kialakulni a szombat-vasárnapi kettős 
válogatott mérkőzés csapatainak összeállítása

SszöveiségünK 33 játéKosból álló 
Kérőiből állítja össsze a román

válogatottal
A magyar szövetségi kapitány 36 játékos útlevelét,

kérte be 1
Bucii restiben szombaton és vasárnapi kapusok között nincs. nagy különbség.: 

nem mindennapi sportesemények kerül-* Sadovszky a legmegbízhatóbb, 
nek lebonyolításra. A világbajnokságon 
második helyen végzet« magyar váló*

Újabb részletek a Trlcolor-mérkőzés- 
ről:

Tricolor: Schramek —  Dunareanu, Het- 
zer—  Pop, Dobra, Lupás —  DIck, Bocsa, 
Kovács, Moskó, Kocsis.

Vlctoria: Bosníac —  Chendrean, Fele- 
can —  Pál, Pop III, Nistor —  Pop IV, 
Szántai, Cocíuban, Felecan II.

A 10. percben Szántai révén a kolozs
vári csapat vezet. A 36. percben DIck 
egyenlit. A győztes gólt a második fél
idő 37. percében Kovács lőtte.

gatott vendégszerepei fővárosunkban.
A nagy mérkőzés vasárnap zajlik le, 

de szombaton is válogatott mérkőzést 
lát Bucureşti közönsége, amikor a két 
ország B-válogatott legénysége méri 
össze erejét.

Ez lesz a második hivatalos román
magyar válogatott mérkőzés. Az első 
meccset két esztendővel ezelőtt játszot
ták le Bucurestiben, amikor Magyaror
szág 2:1 (0:1) arányban győzött, 50.000 
főnyi közönség jelenlétében. A két csa
pat felállítása a következő volt:

Magyarország: Pálinkás —  Polgár, Fe
kete —  Seres, Szűcs, Lázár —  Sas, Vince, 
Cseh, Toldi, Titkos.

Románia: Dávid (Pavloviéi) —  Bürger, 
Albu —  Vlntila, Dobra, Demetrovíts —  
Blndea, Schfleru, Ciolac, Bodola, Dobay.

A mutatott játék alapján akkor dön
tetlen eredményt érdemeltünk volna. 
Most mindkét ország más csapattal áll 
ki.

Válogatott csapatunk összeállítására 
csak néhány nap múlva kerül sor. A  va
sárnapi forduló formált mindenütt figye
lemmel kisérik és csak a vélemények 
megérkezése után kerül sor a végleges 
összeállításra. A szövetségi bennfente
sek három csapat összeállításáról tud
nak. Ez a három csapat a következő:

A-csapat:
’ áadovszky —  Bürger, Felecan I. —  Vln- 

tila, Dobra, Szaníszló II. —  Blndea, Ba- 
rátky, Reiter, Bodola, Dobay.

B-csapat:
Dávid —  Sfera, Albu —  Vintila, Ferraru, 

Nistor —  Ploesteanu, Barátky, Reiter, Bo
dola, Bogdán.

C-capat:
Davtd —  Bürger, Albu —  Vintila, Dob

ra, Brandabura —  Orza, Bogdán, Bodo
la, Praszler, Dobay.

A legnagyobb baj, ho.gy nem rendel 
kezünk klasszis tudásu középfedezettel. 
A  védelem összeállítása nem nehéz, 
Bürger helye nem képezheti vita tár
gyát. Albu Is megállja helyét. A fede
zetsorban Vintila és Demetrovfts helye 
biztos. A csatársorban Blndea és Dobay- 
nál nincsenek. Jobb szélsők, a Barátky, 
Bodola, Reiter belső hármas Is minden

dr.l
A valószínű magyar csapat:
A  magyar válogatott felállítását 

Dletz igy képzeli el:
.Szabó —  Futó, Btró —  Lázár, Turay, 

3alogh —  Kincses, Cseh, Zsengellér/ Dé- 
rí. Titkos.

A kapitány harminchatos névsora a 
következő:

Kapusok: Szabó, Háda, Kertes, Sziklat. 
Hátvédek: Polgár, Biró, Olajkár I., Szoj- 
ka. Futó, Szebehelyl. Fedezetek: Lázár, 
Turay, Dudás, Sós, Szalay (Újpest), .Sá
rost II., Balogh. (Újpest), Szalay (Nemze
ti), Pázmándy, Odry. Csatárok: Kincses, 
Sáro.sl dr., Zsengellér, Kiszely, Titkos, 
Bognár, Harangozó, Cseh, Müller, Pálya, 
Déri, Kürti, Kolláth, Toldi, Nagy (Szeged), 
Tóth (Phöbus).

A szombati mérkőzésről lapunk vasár-' 
napi száma, amely Temesvár forgalma-j 
sabb helyein már szombaton este fél 9 
órakor kapható lesz, hoz részletes tudó-j 
sitást. |

Ha nem jön semmi közbe, a magyar ( 
csapatot hétfőn este állítja végleg ősz-; 
sze a szövetségi kapitány és az ekszpe- j 
dicló csütörtökön hálókocsikban Indul; 
Bucurestibe.

bizonnyal eredményesen szerepelne. A  11.— UDR II. 6:1. (3:0).

Cadlma eomb. -  Cblneznl II. 
1 : 1 1 1 : 0 )

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán. 
Bíró: Peti. i

Kadíma: Hermann —  Szilágyi, Steln II. 
—  Schönberger, Krauser, Glück —  Ha
vas, Robicsek, Kíeselsteín, Benbassa, 
Löwenfeld.

Chlnezul: Ross —  Molnár, Gedő — . 
Barna, Danciu, Schaff —  Osztermann, Co* 
sqncz II., Nagy Péter, Szilárd (Glasz), 
Geng.

Egyenlő erők küzdelme, a gólokat Ha
vas, illetve Szilágyi (öngól) szerezték.

Vidék
Lúgos. LMTE— 3ahn 1:0(1:0). Kerületi 

bajnoki. Biró: Dr. Major. A  gólt a , 23. 
percben kavarodásból Cfonca lőtte. 

Kézilabda. LMTE— UDR U :5  (6:4). LMTE
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Tudnak idegenben is győzni a munkásgaíléték

CAMT—Unirea 4:1 (4:1)
B*liga mérkőzés Alba*Iulián

GAtyíT: Eichler —  Gerber, Galgóczy ■—  
ijiás, Kotin, Oánosy —  Bücher, Tóth, Ros- 
sák, ÍReíter, Perszám.

A  munkásatléták már az első félidő
ben bebiztosították' a győzelmet. Szünet 
után a honi csapat 9 emberrel védeke
zett és igy a már félgőzzel játszó te
mesvári csapat nem tudta az eredményt 
növelni.

Bíró: Tóth (Braşov)
A győztes csapatban a védelem jól 

dolgozott, bár nem volt túlságosan 
nagy feladat elé állítva. A fedezetsor jó 
étlagtelejesitményt nyújtott. Az öíösfo- 
gat szépen kombinált és a lövésekkel 
sem fukarkodott. Egyénileg Bücher emel
kedett ki. í

A CAtylT góljait Bücher (2), Reiter és 
Perszám szerezte.

Jiul— Craiovan 1; 0 (1; 0)
B-liga-mérkőzés Peirozsényb’an. Biró: 

Husztig.

A két csapat szép küzdelméből a ha
zai pálya előnyével induló bányászcsa
pat került ki megérdemelt győztesként.

A craio.vai csapat is sok támadást ve
zetett, azonban a petrozsényl csapat vé
delme a helyén volt és minden veszélyt 
már csirájában szétrombolt.

A mérkőzés egyetlen gólját Medve 
rúgta a 15. percben.

A B-liga állása
Rovine Grivita 5 4 — 1 14 5 8'
Craiovan 6 4 — 2 13 6 8
Jiul 5 4 — 1 16 8 8
CAMT 4 3 — .1 ,13 6 6
CFR Simeria 4 3 — 1 7 3 6
Vulturii 6 3 — 3 11 11 6
CAO 3 2 — 1. .10 4 4
Minerul 6 2 — 4 9 8 4
Soimî 5 — 5 5 24
Unirea MV 6 — — 6 2 22 —

M ureş—Crişana 1:0 (1:0)
B-liga mérkőzés Nagyváradon a Carol-pályán

Biró : Pálffy
A  második félideji, pompás játékával biztosan 
győzött a C A O . . .

CAO—Mineral 5:1 (2:0)
B-liga mérkőzés Nagyváradon a Carol-pályán 

Biró: Olteanu —. 2000 néző
A  kiküldött Huniadé bíró .vonatkésése 

miatt nemi érkezett meg a mérkőzés ki
tűzött időpontjára és ezért közös meg
egyezéssel az idősebb határbiró, Oltea
nu vezette a mérkőzést.

A' játék különösen a második félidő
ben nagyon szép volt. A  CAO ebben a 
periódusban támadást-támadásra veze
tett és ezeknek a a megújuló szép ak
cióknak csaknem minden alkalommal jó 
befejezései ís voltak.

A CAO
csapatában Török kapus nem volt a leg
jobb formában, de jó hátvédek voltak 
előtte, különösen Újvári működött első
rangúan. A fedezetsorban csupán Krausz 
játéka érdemel dicséretet, mig • társai 
nem so.kat mutattak. A csatársorban 
Spielmann pompásan irányított, kívüle a 
két szélső tetszett, míg az összekötők 
sokat segítettek hátul. Nagyon megéret
te a CAO Borgia és Borbély hiányát, 
akik közül Borgia katona, míg az utóbbi 
betegsége miatt nem játszhatott.

A jMineru!
csapatában Galambos kapus pompásan 
védett. A  hátvédek közül Papi volt a 
jobb, míg a fedezetsqrban Péter emel
kedett ki. A csatársorban Kántor és Ze- 
lenák I. érdemelnek elismerést.

CAO: Török —  Barta, Újvári —  Krausz, 
juhász, Feuersteín —  Gecő, Renge, .Spiel
mann, Papp, Halát!.

Minerul: Galambos —  Sebők, Papi —  
Telschka, Péter, Zelenák' IV. —  Kántor, 
Zelenák U., Bodrisan, Zelenák l., Provics.

A játék első részében a CAO még 
nem játszik meggyőzően és a Minerul is 
több veszélyes támadást vezet. A Mine- 
rul kezdi a játékot és rögtön támadólag 
lép fel, azonban a belsők sok jó helyze
tet kihagynak. A  6. percben Spielmannt 
szögletre szerelik. A 110. percben Gecző 
beadásából Spielmann kapu fölé lő. 
Majd egy perc múlva a Minerul-védők 
a tizenhatoson hendszet vétenek. Kraúsz

iveit lövését Galambos kornerre menti. 
A .16. percben Kántor beadásából Zele
nák i lő szépen, de Török a helyén van. 
A .18, percben Spielmann— Renge-táma- 
dás után Halát! lapos lövése a sarokba 
jut.

1:0.
A 20. percben Papp szökteti Halátit, 

aki pompásan tör kapura és a labda a 
hálóba is kerül, a biró gólt ítél, azon
ban a határbiró intésére a Minerul játé
kosai reklamálnak, mire a biró annullálja 
a már megadott gólt, A közönség han
gosan tüntet az ítélet éllen. A játék öt 
percet szünetel. Ezután a zöld-fehérek 
tovább támadnak. A 32. percben Provics 
megsérül. A 36. percben Spielmann és 
Halát! bombái eredménytelenek, majd 
a 39. percben

Haláti centerezését Spielmann egy
ből a sarokba vágja. 2:0.

Több erdménytelen támadás után véget 
ér a félidő.

Szünet után a CAO támadásai állandó
sulnak és 'már a hatodik percben 

Haláti beadását Rengő hefejeli.
3:0.

A 18. percben szerzi meg a Minerul a 
.vigaszgólját, amikor Zelenák I a kifutó 
Török mellett a hálóba céloz.

3:1.
Ezután a zöld-fehérek teljes fölénybe 
kerülnek, aminek a 25. percben eredmé
nye is van,

Juhász kitűnő labdát ad Spielman-
nak és a középcsatár fordulatból 

szép gólt lő.
4:1.

Ezután változatos játék folyik, egészen 
az utolsóelőtti percig, amikor

Krausz— 1Gecző-összjáték után a lab
da Papp eié kerül, aki gondolkodás 

nélkül a hálóba vágja a bőrt,
5:1.

Ezzel véget ér a mérkőzés.

Súlyos vereségei szenvedeti a Vulturii Simerián ♦ *.

C F R  Simeria* Vulturii 3:0 (2:0)
Biró: Milca

CFR Simeria: Nemes —  Horváth, 3ur- 
ca —  Tarnoveanu, Siclovan, Gábor —  
Sir, Bretoi, Suciu, Szabó Ali, Pasca.

Vulfurii: Dánfi —  Csonka, Reinholz - r  
Hambalco, Dorga, Hlavaty —  Duma, Mus
tét!, Luca, Popescu, Hodisan.

Meglepetés a volt A-lígás lugosl csa
pat súlyos veresége. Az első félidőben 
a honi csapat játszik jobban és kétgó
los vezetésre tesz szert. Szünet után a 
Vulturif sokat támad, ám Nemes kitünő
en véd. A lugosí csapat messze van ta
valyi ' formájától és fegyelmezetlenül 
látszik. Meglátszik rajtuk a kiesés okoz

ta elkedvetlenedés. Már az 5. percben 
Szabó beadását Pasca a hálóba ragaszt
ja. 1:0. A ,12. percben Suciu labdáját 
ismét Pasca küldi rendeltetési helyére. 
2:0. A  második félidőben a honi csapat 
visszaesik, a Vulturll sokat, de rendszer
telenül támad és így nem tud javítani 
az eredményen, sőt a 45. percben szép 
összjáték után Szabó labdája a hálóban 
táncol. A győztes csapatban Nemes, Sic
lovan és Pasca mutatott átlagon felüli 
teljesítményt. A yulturii együttesében 
csak Musteti és Hodisan>'éfdemeÍ dicsé

re te t

A Mures, a mérkőzés jogos favoritba, 
csak nag'j'iiehezen és sok szerencsével 
szerezt© meg a mérkőzés két pontját, 
mert a Crisana ez alkalommal gólokkal 
volt jobb ellenfeléinél. A nagyváradi csa
pat hetven percet támadott, de olyan 
pechszériában volt, amely csak a legrit
kább esetben adódik

A MURES
együttesében Váradí kapus pompás, d,e 
egyben szerencsés védések egész soroza
tát mutatta be. Mindkét hátvéd dicsére; 
let érdemel, végzett munkájáért. A fede
zetsorban Borsoveöky emelkedett ki, míg 
a  csatársor minden egyes tagja jó mun; 
kát végzett.

A CRISANA
csapatában Pop S. kapus a gólról nem te
het. A hátvédek közül Zaborsaky volt a 
jobbik, de Hart] is megfelelt. A fedezet- 
sor. igen gyenge napot fogott ki, mig a 
csatársorban a két szélső volt jó, Torzsok 
rengeteget cselezett atni az  eredmény ro
vására ment.

Mures: Várady — Viildesan, Borda — 
Giliga, Borsoveczky, Ívfedve — Vince, 
Sinkó, Szász, Daseal, Somogyi,

Crisana; Pop S. — Hartl, Záborszky — 
Tér dics, Pintea. Astileanu — Lukács, 
Torzsok, Luput, Dalos, Pop Gh,

Erős iramú élénk játékkal indul a mér. 
kőzés. A 13. percben Pascal sövése a  hás 
lóban köt ki 1:0. Ezzel a  mérkőzés sorsai 
el is dőlt, mert a  Crisana rengeteg ellen- 
támadásai mind eredménytelenül végződd

tek. A gól után a  játék kezd eldurvulni es 
a szenvedélyek minduntalan kirobban
nak. A 30. percben Lukács közeli lövését 
kiöklözi Váraídy. Egy perc múlva Asti-- 
leanu hajszálra a kapu fölé lő. A 34. perc
ben Torzsok bombáját lehúzza Várady. 
A 41. percben Torzsok ujiabb lövését vé
di a kapus. A 43. percben Lukács szélse» 
besen lefut, gyönyörű lövését Várady a 
levegőben úszva teszi ártalmatlanná. 

Szünet után a Mures teljesen védeke
zésre rendezkedik be, állandóan nyolc em= 
bér van hátul és igyekszenek az ered
ményt , megtartani, ami sikerül is, annak 
dacára, hogy a Crisana sorozatos támadá
sokat vezet, azonban a balszerencse miau 
dent megakadályoz. A 2, percben Asti- 
leaáu labdáját Lukács kapu fölé vágja* 
A 6. percben Luputi 25 méteres nagy lö= 
vesét védi a kapus, A 8. percben ered
ménytelen sarokrúgás van a Mureg ellen. 
A 17, percben Luputi labdájával Pop le.» 
fut, beadásából Dialóg lövése Várady, 
zsákmánya lesz. Egy pere múlva Torzsok 
közelről fölé lő. Újabb egy pere múlva 
Ástiléanu lövésé,f- húzza le & kapus. Rövid 
időre a  Mures támad, de a  30. percben 
Sínké ordító helyzetben hibázik. Ismét tt 
Crisania támad.. A  31. periében Pap lefut, 
amiből sarokrúgás lesz. Utána Luputi és 
Dalos bombái kerülik el a  kaput. Két! 
perccel a  Befejezés előtt Dalos labdája az 
előremení Záborsizkyről a mezőnybe pat
tién vissza, amikor a labíd'a már-má® gól
jain volt, ' ’

Hallatlan balszerencsével vérzett el a Crişana ♦ * *

SGS—Stăruinţa 3:0 (1:0)
B -lig a  m érkő zés N a g yszeb e n b en  — B ír ó i  lo n e sc u

SGS; .Willi — Sehachtner, Berger — 
Zechel, Giling, Kugél — Heidl, Hiinz, 
Weipert, Szednicsek, Kupa.

Staruiuta: Farkas — Belezaai, Röcska 
— Ncgru, Csont, Balk — Popovics, Lu
kács, Bonácz, Gozuer, Fábián.

A Staruinln, meddő csatársora az első 
félidő fölényét nem tudta kihasználni. A 
második félidőben azonban a honi csapat 
kerül frontba és támadásait eredmény is 
kiséri,

SGS-táimadással indul ,a mérkőzés, a  8. 
percben Heidl lövését Farkas védi, a .  10. 
percben Gozner kitör, de lövését a  félfa 
menti. A 28. percben Kupa lefut, beadását 
Weiipeirt a balsarokba fejeli. A 15. perc
ben Gozner kitör, de lövését a  félfa men
ti. A 28. pr.cben Fábián átmegy a  vedel» 
mén, de beadását a belsők elhibázzák. A

Marosvásárhely; Olimpia—Mono
pol 2:0 (2:0). 800 néző. biró G-hermam. 
A 10. percben Bauer lövi a vezető 
gólt. A 13. percben Flueras kettőre 
szaporütia a gólok számát. _ A máso
dik félidő 14. percében Mafísan (Olim
pia) a bíró kiállítja.

Nagykároly; Tricolor—Victoria 1:1
(1:0). A 32. percben pécseí lövi a ve- 
zetőgQlt. Szünet után a 18. percben 
tizenegyesből Nagy egyenlít.

Aranyosgyéres; Industria Sarmei— 
Universifateá 1:0 (1:0). Az egyetlen 
gólt az első félidő 16. percében Rota- 
rin ttőtfe. Szünet után az egyetemi

42. percben Heidl kitör, de Belezniagl sze
reli,

A szünet után mindinkább SGS fölény, 
alakni ki, bár a  Staruinta védelme 3Ólj 
működik, a  gólokat) megakadályozni áem 
tudja. A 22. percben Schiaehtnei; 25 méte» 
reg szabadrúgását Eidl kapásból bevágja. 
A Startolta ellentámadása kom ért hoz, 
melyből a SGS nehezen szabadit fel. A 
18, pereben Hiinz átadását Szednicsek; 
melló löyi. A 25, percben Lukács fölé lő- 
A 32. pereben Kupa fut le, félmagas be
adását Heidl a sarokba helyezi.

A győztes csapatban a közvetlen viéde- 
lem remekelt, Giling, Heidl, 'Wepier és 
Szednicsek emelhetők még ki.

A Staruintabaa Farkas, Beleznai, Fá
bián és különösen Csont játSzQt&ijj jól.

csapat sokat támadt, de a  csatárok 
erélytelenül játszottak,

Craliova; Rovine Grivita—Soimi
6:2 (3:1). Góllövők: IonifÉCü (3). Po= 
peseu és Steifaneseu.

B-íiga északnyugati csoport:
Mures 6 6 —- — 2 3 12
SGS 6 4 — 2 10 Í1i 8
Industria Sarm. 6 3 1] 2 12 9. 7
Tricolor 5 1i 3 11 6  5 5
Crisana 6 1] 3 2 3 3 5
Staruinta 6 2 — 4 7, 12 4
Unlversitatea 4 |1i 2 íli 3 3 4
Monopol 6 íli 2 3 9 lil 4
Victoria 6 1] 2 3 5 [16 4
Olimnia S íli ti! 3 3 8 3
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Temesvári kerüleíi bajnokság
Az elsgesztályu 

CFR 
Banalul 
Jandarmi 
Electrica 
Progresul 
Bohn
3ímboliana
Fratelfa
Rapid
Vulturii
Politechnica

bajnokság állása: 
5 3 2 —  17 3 

1, —  .14 4 
1 —  8 1 
1 — 8 2  

-  2 7 7

4
3
3
4
5 
5
3
4

3 
2 
2
2 —  

2 —  

2 —  

1 — 
— 2 

4 —  1 
2 -----

12 16
5 15 
9 8 
2 9
6 11

2  —  12  —

Elmaradt a Bánátul — Progresul 
mérkőzés

Vasárnap reggel a BanatuLpályáu kel. 
lett volna lejátszani a Bánátul—Progre* 
sül első osztályú bajnoki mérkőzést  ̂ mely 
azonban érdekes és furcsa körülmények 
között, elmaradt.

A Bánátul kérte a mérkőzés elhalasztá
sát és a kerület minden ülés nélkül tudo= 
másul vette a kérelmet és szombaton este 
kilenc érakor a Progresul írásbeli érte
sítést kapott' a mérkőzés elhalasztásás 
ről.

Sportkörükben nagy feltűnést keltett a 
mérkőzés ilyeténképpeni elhalasztása.

CFR— Rapid 3 :0  |3; 0)
Rapid-pálya. —  Bíró: Caranesntu.

CFR: Micsa —  Honde, Anghel —  Ste- 
ponyák, Buculef, Duíca —  Szednicsek, 
Bátrán, Ponta, Eremia, lllcf.

Rapid: Gudera —  Ingrisch, Steingass- 
ner —  Efchler, Héritz, Mihailovícs —  Rft- 
ter, Berenz, Mathls, Hack, Feisthammel.

A mérkőzés egyoldalú volt, mert a Ra
pid csak az első negyedórában és a 
mérkőzés végén tudott megfelelő ellen
állást kifejteni és ezekben a periódu
sokban eléggé veszélyes támadásokat 
is vezetett, azonban egyrészt a csatár
sor határozatlansága, másrészt pedig az 
ellenfér jól működő védelme miatt nem 
tudtak eredményesek lenni.

A CFR
összes csapatrészei igen jól működtek, 
különösen a csatársor volt elemében öt
letes és erdményes játékával. Ebben a 
sorban különösen a belső hármas érde
mei dicséretet. A  fedezetsorban Buculeí 
játéka magaslott ki. A hátvédek közűi 
Anghel volt a jobbik, mig Micsa több 
nehéz labdát védett.

A Rapid
nem tudta ez alkalommal a szokott játé
kát produkálni és az egyes csapatrészek 
között űr tátongott. Talán a közvetlen 
védelem volt a legjobb a kapott gólok 
ellenére Is, ahol Ingrisch volt az oszlop. 
A fedezetsor szürkén szerepelt, mig a 
csatársorban Ritter, Mathfsz és Felst- 
hame! mutatott valamit.

A játék
heves Rapid-támadásokkal indul és úgy 
látszik ebben a negyedórában, mintha 
a német csapat győzne. Az ostrom eltel
tével a CFR mindinkább felnyomul és a 
16. percben llicí kiugratja Pontát, aki 
nehéz szögből megszerzi a vezetést. 
(1:0). A 23. percben Anghel szépen ívelt 
szabadrúgását Eremia a hálóba fejeli. 
(2:0). A 23. percben Szednicsek bea
dásával Ponta elfut a védők között és 
lövésével szemben Gudera tehetetlen. 
(3:0).

Szünet utáh mezőnyjáték alakul ki, 
amelyben a vasütascsapat van inkább 
frontban, majdnem a játék végéig, ami 
kor a Rapid is belelendül, erősen szó 
rongat, azonban az eredmény nem vál
tozik.

Jandarmi— Sohn 6 ; 1 ( 2 :0 )
— Bohn-pálya, -  Bíró: Bretter —

Jandarmi: Gruin —  Takács, Kondoros- 
sy —  Sferdean, Barbosu, Golea —  Ur
can, Sarbu, Schwarz, Cozma, Ballmann.

Bohn: Schwarz II —  Schwarz I, Wag 
ner —  Tarde, Kiss, Jorgin —  Haas, Wíl- 
helm, Zíegler, Schummer, Schiller.

A Jandarmi sokkal szebben játszott 
ellenfelénél. Végig technikás futballt 
mutatott, észszerűen passzolt és biztosan

győzött. A honi csapat nem tudott bele
nyugodni a vereségbe, durván játszott, 
a közönség hangosan, fegyelmezetle
nül, sportszerűtlenül viselkedett. A Bohn 
Schmídt nevű Intézője a játékvezetőt 
már a félidőben megfenyegette és mér 
kőzés után ugyancsak Schmldt és több, 
a bíró előtt Ismeretlen, de a Bohnhoz 
tartozó egyének fenyegető magatartást 
tanúsítottak a játékvezetővel szemben, 
aki megteszi ellenük a feljelentést Ille
tékes helyen.

A 12. percben Urcan lövi a vezetőgólt.
A 42. percben Pallmann erdményes. 2:0. 
Szünet után, a 3. percben Ismét Pallmann 
lövése talál utfit a hálóba. 3:0. A 10. 
percben Sarbu lövése táncol a kapuban 
4:0. A 20. percben Cozma ötre szaporít
ja a gólok számát. A 30. percben Heller 
javít. 5:1. A 40. percben Urcan nevéhez 
fűződik a hatodik gól.

Jiinboliana-Vuiturii 1 :0  (1 :0 ]
— V ulluri-pálya. Bíró: Penyveasy —

Jimboliana; Fortuna -- Thierjuug I, 
Uuterreiuer — Auer, Vastag, Kierer — 
Negru, Iireten, Kunst, Burger, Wegesser.

Vulturii: Kupcso — Sauer, Rég Is — 
Dieues, Szeles I, Maier 11 — Horváth, 
Mihok. Dóczi, Szeles II, Bozóky.

Gyenge nívójú, csapkodó játék mindkét 
fél részéről, A szerencsésebb csapat sze
rezte meg a két pontot.

Az egyetlen gól az első félidő 20, per* 
céhen Butrger révén esik, aki átmegy a 
védelmen ég közelről belövi a labdát.

A Vulturiit menti u z  a körülmény, 
hogy több tartalékkal volj- kénytelen ki- 
áilani.

A győztes csapatban Fortuna kapus és 
két bekk dolgozott sokat, a halísorban 

Vastag, a csatárok közül a jobbtszúrny és 
Burger voltak a legjobbak.

A Vulturiiból Kupcso, Sauer, Szeles I 
és Mihok neveit lehet kiemelni.

Eiectrica-Politecínlca 5:0 (2:0)
Politechníca^pálya — Bíró: Daju
A két csapat bajnoki találkozása 

nagyon egyoldalú sportot hozott, 
mert a tartalékos egyetemi csapat 
nem tudott ellenállási kifejteni az 
Electrica meg-megujuló támadásai» 
val szemben és egy pereiig sem tette 
kétségessé a villamos csapat biztos 
győzelmét.

Az Electrica
csapatában a közvetlen védelemnek 
alig volt dolga, mert az ellenfél tá
madásai már a fedezetsoron elakad
tak. amely egyúttal, a támadások -el
indításában is szép. teljesítményt 
nyújtott, különösen Pósa és Nemes 
tetszett. A csatársor ifién jól játszott, 
csak túlsókat tologatott a kapu előtt, 
a legjobbak ebben a sorban Caba, 
Ki s és Ignatovits voltak,

A Politechnica 
még mindég nem tudja csapatát kom
pletten kiállítani és formába hozni, 
íár hogy ez a jobbsorsra érdemes 
együttes minden évben edzéshiány» 
nyal kell küzdjön és igv az eláő for
dulókban elvesztett pontók elkedvet- 
enitik a játékosokat és a veszet őket, 
Sgyénileg, ezen a mérkőzésen, Tibei- 
ca, Sándor és Stephan nyújtott dicsé
retre méltót.

A játékra
két csapat igv állt fel:
Electrica: Trifunov — Hoksáry, 

Mayer — Nemes. Pósa I., JaUovits — 
Gaiba. Gaál Kiss; Pósa II., Ignato- 
vits.

Politechnica: Tibeica — Sándor, 
Balta — Maxim. Stephan III., Savu 
— Tanase, Hompola Sandu; Ghagi; 
Simionescu.

Kezdés után rögtön az Electrica 
nyomul fel és már az 5. percben lg  
natovits beadásából Kiss lő és a lab
da Maixm lábáról irányt változtatva 
a hálóba perdül (1:0), Az Electrica 
továbbra is fölényben van. de ered

mény csak a 35. percben adódik, ami
kor Caba beadásából Kiss fejese a 
lécről bepattan (2:0).

Szünet után a 10. percben Ignato- 
vits szépen iveit labdáját Kiss befe- 
jeli (3:0), A 19. peicbeu Caba átadá* 
savai Gaál kitör és alaposan a sarok
ba céloz (4:0). A 35. percben Tanaset 
a biró fault miatt kiállítja. A 39, 
pereiben Kiss srólia jelenti a végered
ményt (5:0).

A másodosztályú bajnokság állása:
Frérdorf
Pátria
Dura
Fortuna
Kadfma
CSHN
Victoria
Circ. III.
Juventus
Starulnta
Cultura
Ancora

5
4
4
5
4
5 
5 
4

4 1 1
4  ---------
5  --------------
3 ---------

15 
14
16 
12 
14 
12 
11
9
5
6

2 
1
5 
8
6 
8

11 
9 

11
17 —  

4 27 —  
—  13 —

10
8
6
6
5
5
5
4
3

Kadima-Circ. Ili 4 ; l  (3 ;0 )
— Juvemtus-pálya, Biró; Márton-.

Kadiina: Hermáim — Szilágyi, Farkas
— Steiu, Schbwartz, Krauser — Havas, 
Fleisóher, Iritz, Löwenfeld, Mózes.

Ciro. ü l: Bocsa — Bálint, Tanyisztra
— Zaicsek, Reluhoffeir, Mrazek — Pevetz, 
Sounheim II, Klein, Stunm II, Bonn- 
heim I.

Erős iraruu mérkőzés, amelyből a Ka- 
dlma került ki győztesként. A Kadima 
minden csapatrésze egységesen és lelke* 
sen játszott, mig a Ciro, ü l  akcióit bal
szerencse kísérte. Növelte a csapat elke* 
seredését, hohgy egy tizenegyest is ki- 
asználatlannl hagyott. A mérkőző Kadi- 
ma-támadással indul, mégis a  Oirc, III. 
lenndül bele A 20, percben hendsz miatt 
11-est éi el. a Circ- UI„ amit Mrazek a 
kapué ikezeibe lő. Pár perccel később 
Iritz éri él a Kadima első gólját, amit 
Mózes a 87 per*:*® kettőre növel. Bocsa 
saját, kapujába kotorja a bőrt és ezz 
már 3:0 az eredmény.

A második félidőben már lelanyhul a 
játék, Sonnheim ér el gólt. a 25. percben, 
majd szép támadáB után Iritz éles lövés, 
eel beállítja a végeredményt,

Jók voltak a Kadímából Sahwarta  Izsó, 
Stein I, Iritz és Szilágyi, mig a Oirc, Hl* 
bál Klein, Sormbekn J , Sonnlieim II és 
Tanyisztra tűnt ki- -

Freidorí—CSHN 2 :1  ( l : i )
, — Btró: Balea, —
Freidorí: Mozart — Rónai, Wanzug *“  

Szabó, Pecsofszky, László — Knelli, Per* 
szám, Prekup, Brolog, Török,

CSHN: Wick — Deutschmann, Novákl 
— Katona, Maixner, Eosedi --  Szilágyi, 
Seprényi, Péter, Kökény, Dnpca.

A Freidorí megérdemelten győzött a 
CSHN ellen, melynek Csatársora tehetet
len volt,

Az első félidő 6. percében Török egyéni 
játék után bombagólt lő A  15, percben 
Péter lövését Mozart beejti 1:1.

A  győztes gól a második félidő 80. per
cében Török szép lövéséből ered, melyet a 
kapus csak a vonalon belül tud elfogni 
2:1,

A győztes csapatban Mozart, Rónai, 
Pecsofszky, Prekup és Török, mig a 
CSHN együttesében Wick, Deutscbmann, 
Szilágyi és Péter voltak a legjobbak.

Pátria -  Fortuna 2 : 0  (2 :0 )
Btró: Stelner.

Patria: Szőcs —  Ernest, Kovács —  Ja 
novlcs, Gál, Stulák —  Menchesz, Győrff. 
Herzog, Reich, Kozma. *

Fortuna: Szigeti —  Raffaí, Hljpfl II. * - 
Buschbacher, Hahner, Müller —  Banyek 
Laub, Berenz, Hüpfl III., Klepsch.

Az első félidőben a Pátria volt fölény 
ben és ezt ki is tudta használni, míg a 
szünet után a Fortuna támadott többet 
de sok nagy helyzete balszerencse foly
tén kimaradt. Mindazonáltal a Pátria 
győzelme megérdemeltnek mondható,

mert technlkásabban és észszerűbben 
játszott.

Góllal kezdődik a mérkőzés. Kezdés 
után Menchesz lefut, beadását Herzog 
kapásból bevágja. 1:0. A 20. percben 
szintén Menchesz beadását Reich küldt 
rendeltetési helyére. 2:0.

A szünet után a Fortuna erősen szo
rongat, a Pátria az eredmény megtartá
sára törekszik, ami sikerül Is neki.

A győztes csapatban Kovács végzett 
óriási munkát, kívüle Stulák, Győrfl és 
Herzog voltak a legjobbak. A Fortuná
ból Szigeti kapus, a halfsor, Banyek és 
Berenz játékát lehet kiemelni.

Juventus-Caltura 3 :2  (1:1)
Bíró: Bognár II.

Juventus: Bálint —  Hangya, Steiner —  
Secosan, Kari, Engrlch —  Tancsa II, Er
délyi, Kerkes, Tancsa I., Vlncze.

Cultura: Pollák —  Pósa, Mírcea —  Sal
ler, Walter, Halmeni —  Gajdos, Missa, 
Karácsonyi, Becker, Győri.

A két egyenrangú csapat mérkőzésé
ből a szerencsésebb Juventus került ki 
győztesen. Az első félidőben változatos 
volt a játék, azután a 36. percben Erdé
lyi a vetődő kapus lába között bekotor
ja az első gólt. 1:0. A  43. percben Mis
sa egyéni játék után kiegyenlít. Szünet 
után a 8. percben Erdélyi a tizenhatos 
sarkáról éles lövést küld a kapura, mely
ért Pollák hiába ugrik. 2:1. A 10. perc
ben Kari huszméteres lövését a kapus 
lábbal akarja védeni, de lyukat rúg s a 
labda hálóba gurul. 3:1. A mérkőzés 
most fidurvul s a 43-lk percben Becker 
a vetődő kapus hasa alatt góloz.

. D ara- Victoria 2 :1  (2 :1 )
Bajnoki mérkőzés a Progresul-pályán. 

Bíró; Schacht.
Dura: Scbaff — Kohl, Kallich 

Weiss, Wittoeir, Dittricli — Top£é% 
Wirschiing. Tavak I. Wriseülbaum, 
Túrák H.

Viktória: Lázár — Wéber, Kovát» 
— Hutera. Bodia, Mák — Gheorghte, 
Lázár. Recher. Mndd&nft Gheorghe I.

A mérkőzés mindvégig változat!», 
heves játékot eredményezett és a  csa
patok kivették a részüket a támadás* 
bői. Kár, hogy ezt a szép, izgalmas 
küzdelmet a befejezés előtt botrány 
zavarta meg. aminek egyébként foly
tatása, lesz a kerületi alszövetségnél.

A Bura annak dacára, hogy győ
zött nem mutatott meggyőző játékot.

gyénileg, Kallich,. Wittner és a Tu- 
rák-testvérek játéka volt megfelélő. 
A Viktória legalább egy döntetlent 
megérdemelt volna. A csapatból Bo* 
da. Lázár és Findling váltak ki. .

Az dső félidő 12. percében Hubeira 
megszerzi a vezetést a Viktóriának. 
):lt Két Perc múlva Túrák II kiszö- 
sik és egyenlít 1:1. A 'győztes gólt a 
29. percben Wáirsching szerezte. 2:1.

A második félidő 40. percében a 
rendező csapat egyes tagjai összeve
rekedtek a nézőtéren a Viktória szur
kolókkal. A parázs verekedés a játé
kosokra is átragadt, akik szintén 
egymást ütötték-verték úgy, hogy 
egynémelyik vérzett is. Erősen elité* 
endő sportszerűtlenség . . .

Típpszelvénv Vili
Románia B —Magyarország B _
RomániaMagyarország _____
C A M T -C A Ü  _ _ _ _ _
Vulturii—-Unirea__________
Jiul—Rovine Grivija_______
Mureş—-Siăruinla . . . . . .
U*-*SG1Ş -| | ... ;
Olimpia—Victoria .
Grişana—Monopol______ ____
hJévt _____
Pontos dm:
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Aradi bajnoki küzdelmek
1 atelegerea—Titanus 1;1 (1;0)

—• Bíró; Opritá. —
Iatelegerea: Pozsonyi — Nieolin, Bíró 

Horváth, Marosífean, Juhász — Merkli,. 
Stakl H, Oradeamu, Hurujpiesik, Sándor, 

Titamus: Tharle —> Gruber, Silier — 
Sopronyi, Lengyel, Risztin — Szilb-ereísz, 
Kovács, Sinder, Decorzy, Eay.

A tavalyi bajnok Imtelegerea első pont
ját szegezte. A mérkőzés mérsékelt szín
vonalon mozgott és mindkét csapat ke
ményen 3  úszott.

Mezőnyjáték után, a 32, percben Óra* 
deanu lövi ® vezetőnőit.

Szünet után a 6. percben Eay. lövése a 
kapufáról palttam vissza, Sinder elé, aki 
habozás nélkül egyenlít 1 :1 .

Utána mindkét csapat sokat és felvált
va támad, de az eredmény már nem vál
tozik.

Az Intelegereában Nieolin, Horváth, 
Merkli, Stahl II ég Sándor tűnt ki. A Ti- 
tanusban Siller, Eistin, Silbereiss és Ray 
érdemel dicséretet.

Astra— Hakoah 6 : 0  (3 :0 )
— Bíró: Goicea----

Astra: Cociuban — Fábián, Dogma* 
noy — Egedi I, Jeveleuta, Józsa — Sian- 
tiu, Baranyi; Jovim; Batiu, Valea.

Hakoah: Bcrnáth — Guttmann, Pirkó 
— Grünfeld, Farkas, Varias — Bundli, 
Zadrahzil, Zucker, Galov, Fiseher,

A határozottabb, lendületesebb, egyse* 
gesobb Astra biztosan győzött, a széteső 
játékot mutató Hakoah ellenében.

Változatos játék utáni a 30. percben 
Pirkó henszet vét. Batiu 16 méteres sza
badrúgása a hálóba talál utat. 1 :0 . Á 
Hakoah is támadólag lép fel, de nem tud 
megbirkózni az Astra védelmével. A 20. 
perében védelmi hiba után Baranyi lö
vése ia hálóba talál utat 2 :0 . Az Astra fö
lénybe kerül és a 35. percben Valea lövé
se nem téveszt célt 3:0.

Szünet után nyomasztó az Astra fölé* 
nye, A f0, perében Eatiu 1 8  méteres bün- 

, tetörugása a hálóba fúródig 4:0. A 16. 
'perében Valea lövését Bermáth nem tu0* 
ja .Védeni’ 5:0. A Hakoah teljesen visszau 
esik és az Astra egykapnra játszik. A 35. 
pereben Eatiu labdája a hálóban táncol 
6:0.

A GYŐZTES CSAPAT 
védelme kevés dolgát jól végezte. A fe
dezetkor végig egyenletesen és okosan 
játszott Az ötösfogatbau a két szélső len
dülete jelentette a veszélyt, de a belső 
hármas is jól látta el feladatát.

A HAKOAH
védelmében Bernátli a féltucat gól elle
nére megtette kötelességét, A két káhtvéd 
egymást múlta felül — a hibákban. A fe* 
dezetsor is gyengén működött Egyénileg 
Farkas dolgozott hasznosan. A csatársor 
határozatlanul és puhán játszott.

SGA—Gaíana 2 :2  (2:2)
— Bíró: Maeian. —

SGA: Márki — Müller, Faragó í  — Ko
vács, Faragó II, Dosedla — Kábáik, Tóth, 
Csányi; Germán; Curile.

Gaina; Fcricean — Vidai, Betegh — Ji= 
lován, Jakab m , Jakab II — Kotíocó, 
Béke, Zelenák, Bozsik, Vitib.

A  tornászok támadta]- többet, de a Gai- 
na védelme pompásan működött és a csa
társor gyors ellentámadásai minidig Ve
szélyt jelentettek.

A 2 2 . percben Curila labdája már a bá
léba tart, amikor Tóth közvetlen közelből 
bebiztosítja a gólt 1:0. A 38, percben Tóth 
oldalról küldött szabadrúgását Faragó II 
befajeli. 2:0, A 39 percben Béke elfuf- — 
beadását Faragó I elcsípi, hátraadja, köz= 
ben a kapus kifut és a labda a,z üresen 
maradt hálóba talál utat, öngól 2:1. Az 
utolsó percben, közvetlenül az első félidő 
lefújása előtt, Müller fautót vét, ® tizen
egyest Vitib lövi és Márki bár érinti a 
labdát, nem tudja azt kivédeni és a  bor a 
bálóba surran 2 :2 .

Szünet után 2 0  percig a tornászok os= 
tromolnak, de eredmény nélkül, mert a

Gainia védelme állja ég visszaveri a  tárna, 
dásokat. Az utolsó 25 percben változatos a 
játék, mindkét csapat kapuja több ízben 
is veszélyben forog — ám eredmény nél
kül, ao!

h a  A z  SGA
védelme jól látta el feladatát. Egyénileg 
Müller érdemel dicséretet. A szorgalmas 
fedezetkor legjobb embere Faragó H  volt. 
Az ötösfogatban Tóth és Germán keltett 
jó benyomást.

A GAINA
védelme remekül működött, különösen a 
tartalékkapus érdemel osztatlan elisme
rést, d® a két hátvéd is hibátlanul látta 
el nagy feladatát. A fedezetsor lelke Ja
kab III volt, az ötösfogatban Béke és Zc= 
Jenák tűnt ki.

M ica-CA&  3 : 0  (0 :0 )
— Biró:-Burdán. —

Mica; Mocuta — Vogl, Sturek — Teodo. 
ircscu, Fusoi, Vela — Páscu, Popa, Ali* 
mán, Bartos; Teueeanu.

FA A: Hódi — Vasé, U jj —• Ling'urar, 
Zoller, Kuluucsics — Eberleiu, Komjáti, 
Incze, Kezsnica, Prokopecz.

A jobb kondíció, a  határozottabb csa
társor győzött az aradi kerületi derbin, 
amelyet 800 főnyi közönség nézett végig.

A mérkőzés ünnepélyes keretek köze
pette zajlott le. Zászlócsero és csokorcse
re előzte meg a küzdelmet, amely végig 
fair és változatos volt. A játék elején 
mindkét csapat ideges és így az első per
cekben a, játékosok csak tapogatódznak. A 
Mica gyorsabban talál magára. A bradi 
,csapat nagyszerű húzásokkal, sallang* 
mentesen játszik. A CAA támadásai na
gyon voutatottak és lelassított filmhez 
hasonlítanak.

A 25. percben Vass 30 méterről míg sza
badon és Mocuta csak nehezen véd. A 43. 
percben Eberléint feltartja á  brádi véde
lem kézzel, szabálytalanul — de a biró 
sípja neon torolja m e g  a tizenegyest, 

Helycsere, után egy negyedóráig ellen
állhatatlanul gördülnek a Mica támadá
sai és az atléták védelme nem tudja meg- 
állítani a meg*miegujuló pergőtíizszérü 
támadásokat.

Az 5, percben Kuluncsics korúért vét. 
Pascu iveit szögletrugásáti Aliman a há
lóba fejeli 1:0. A 8. percben Kulunosios ók 
nélkül faultol, Aliman 16 méteres szabadi 
rúgása menthetetlenül a hálóba vágódik. 
2:0. A 14, percben kapuelőttii kavarodás
ból Popa a halóba céloz, telitalálat 3:0.

Utána a CAA rohamoz, de a csatárok 
tehetetlenek,

JÓL JÁTSZOTT A MIGA,
a védelem biztosan rombol, a fedezetsor 
és a mezőny legjobb embere a tehetséges 
Fusoi, aki A-liga csapatban is megállná 
helyét- Az ötösfogat a második félidő ele
jén megmutatta képességeit. Főleg a két 
szélső tett nagyszerű benyomást.

NINCS CSATÁRSORA 
AZ ATLÉTÁKNAK 

Hódi a gólokat nem védhetne, A két 
hátvéd a második félidő elejém bizonyta
lankodott, illetve nem tudott ellentállani 
a bajnokjelölt rohamainak. A fedezetsor 
az első félidőben megfelelt, kielégítően 
játszott, szünet után már kifulladt és so* 
kát kihagyott. A csatársor, játéka nagyon 
kezdetleges színvonalon mozgott. Hama
rosan és gyökeresen át kell szervezni az 
ötösfogatot az atlétáknak, mer  ̂ különben 
baj lesz!

Crisana— Trieolor 5 ;1  (3 :0 )
— Biró: Őriznie. —

Crisana: Tamás — Ardélcari, Pintrn — 
Debreceni, Rosn, Barna — Glígoíescu, 
Luca, Petcu, Morar, Berár.

Trieolor; Kocka — Janka I, Szilágyi — 
Honig, Hollós!, Takács — Botos, Varga 
II, Janka II, Samu, Túsz. '

A Trieolor sokat támadott, de túlzásba 
vitte a kombinációkat, Á modern takti
kával, Wsfcnmációval' játszó Crisana vir 
szont minden helyzetet t i  tudóit hasz
nálni és megérdemelten győzött, de a; gól.: 
arány túlzott

Aa első 20 percben Berár é s  Morar gól
jaival már 2:0-ra vezet a Crisana, Utána 
a Trieolor támad veszélyesen, de a csna 
tárok nem erélyesek. 44, p-ben Petcu lab
dáját Kocka a kapuvonalon belül fogja és 
ia biró megadja a gólt.

Szünet után a Trieolor tovább folytatja 
meddő ostromát. ' A 15, percben gyors 
Crisana=támadás után, Péteu fejese a há
lóba talál utat. 4:0. A 38. percben Gligo- 
rescu révén már 5:0 az eredmény. A 40- 
percben Túsz javít. 5:1.

A győztes csapatban a közvetlen véde
lem, Rosu és Petcu tetszett. A Triicolor- 
ban Janka I és Haliősi érdemel dicsére* 
tét. -

Dnirea-Transilvania 1;1 (1:0)
— Biró: Cristpa, —

Unirea: Lengrad — Ujj H l, Szabó — 
Ujj II, Nagy, Ocsis — Madács, Sirkó IV, 
Viatorisz, Maier Truta.

Traiusilvania; Túri — Kovács, Soll — 
Hess, Faur, Béresé — Soki, Mocuta, Nem. 
zotky, Creeiun, Filimon,

Egyenlő erők változatos küzdelme, igaz
ságos eredménnyel.

A 6. percben Madács beadását Maier a 
l é a  alá szurjia 1:0.

A játék élénk iramú, az Unirea a vészé* 
lyesebb a támadásokban.

Helycsere után a 8. percben Soki be
adását Mocuta béfejeli. Utána az Unirea 
támad, majd az utolsó percekben Creeiun 
a Transilvauia játékosa kihagy kéf nagy. 
helyzetet. - ,

Az Unirea legjobb része a közvetlen 
védelem volt, ahol Ujj IH jeleskedett. A 
fedezet-sorban Nagy, a csatársorban Ma. 
dács és Mader jeleskedett. A Trausilva'- 
niában a védelemben Soll, a fedezetsor* 
bán Bérese, az ötösfogatbau Nemzotky és 
Soki jeleskedett.

Ifjúság bajnokság
•I. osztály

Ripensiár-Frafelia 5:2 (M). Gól- ' 
lövők: Zsüfkovits (3), Simátok, An= 
drescu, illetve Tinesz (2).

Vtűftiiri—KadSmai 3:1 (0:1). Gcdlö- 
vők; Sápi II  (2). Csellók, illetve Iritz.

Cliinezul—Rapid 4:1 (2:0).
Electrica—Dur& S:0 (3:0).
CAMÍT—Freidorf.. Utóhld nem je

lent meg.
CFR—Banutul 7:1 (0:0).

H.oszály
CFR II—Pátria 5:3 (1:2).

Törpebajnokság >
CFJWBawatu] 2:0 (1:0). ' ^
Electriea—Kadima 2:1 (2:1)..
Chineziul—Vultuiri 1:0 (1:0).

Barátságos mérkőzés
Fírat dia—CFR 5:0 (4:0).

Külföld
Hungária—Elektromos 2:1 (1:0)

A 15. percben Müller lövi, a vezető-j 
gólt. Szünet után a 12. pércbeni Buzássy 
egyenlít. A győztes gólt 4 perc rriülva 
Vermes szerezte.

Ferencváros Nemzeti 5:2 (í:1).
A 39. percben Flóra lövi a Nemzett ve 

zetőgólját. A 41. percben Toldi egyenlít. 
Szünet után, a 12. percben Gyertya! Is
mét vezetéshez juttatja a zöld-fehére
ket. A 14. percben Pálya révén megint 
egyenlít a Nemzeti.

Újpest—Zugié 4:0 (5:0).
Góllövő: Zsengellér (3), Vince.

Phöbus—Salgótarján 4:5 (2:2).
Gólszerző: Béky (2), Turay I! (2), illetve 

Stoffian (2) és Kozslnyl.
Szürketaxi— Budafok 2:1] (0:1).
Kispest— Szolnoki MÁV 2:1 (2:0).
Bocskai— Szeged 1:1 (1:0).

B-liga
H, osztályú bajnokság: 

í Banatul— Vulturul 0:0.
Szövetségi díj-mérkőzések:

Gloria— Crisana 2:1, AMEFA— Hakoah 
7:0, Transilvania— SGA 7:2.

Ifjúsági bajnokság:
Astra— Hakoah 7:0, CAA— AMEFA 3:2, 

SGA-^Gaiana 6:0 , Olimpia— Banatul 3:í, 
Unirea— Transilvania 5:4, Gloria— înţele
gerea 3:1.

Nagyváradi bajnokság;
Feram—Eíeclrica 2:2 (1:0).
Jandarmi—Macabi 1:0 (0:0).
CAO ifi—^Electrica ifi 1:0 (1:0)'.

1 Kolozsvári eredmények;
Napoca—Bagibor 5:2 (1:1).
'OAC—IT.ÁC 7:0 (2:0).

Szép sportot hozott a va
sárnapi propaganda box- 

verseny
A Lyrában mintegy 300 fizető néző előtt 

zajlott le vasárnap délelőtt a CFR rende
zésében a CAMT, ILA és a rendező egye* 
eület ököl vívó gárdájának részvételével a 
propaganda' ökölvívó mérkőzés, melynek 
részletes eredményeit alább adjuk:

Jonescu (CFR)—Dilus (HSA). A má
sodik menetben a vasutas bokszoló jól 
irányzott hhorogütéssel a földre teríti el
lenfelét, akit kiszámolnak.

Énaohe (CIB)—Baseli (CAMT). A CFR. 
bokszoló, tiszta ütéseivel megérdemelten 
győzött a csaipkodóan dolgozó ellenfele 
felett,

Bercea (ÖFR)—Kovács (ILSA). Ponto
zással győz a vasutas versenyző.

Rossúk (CAMT)—Dón (ILSA). Az' ösz- 
szecsapás döntetlenül végződött.

Ferkéi ÍCAMT(—NECSA (HSA). Az 
HSA-verseuyző még nem versenyképes 
cs nem hirta Ferke! sorozatos ütéseit és 
a második percben egy jól irányzott bal* 
egyenestől a  földre került és kiszámolták.

Oenariu (CAMT)—Franculescu (CFR)- 
Exhibiciós mékőzés, a második menetben 
iá zsür á CFR versenyzőjét leléipícii

Isteaíe (CFE)—Krauser n  (CAMT). 
Exhibiciő, melyben a vasutasok verseny
zője bizonyult jobbnak.
: Lpngu (CFE)—Brüieber )ILSA). Exbi- 
biciő,' iam'elyben̂  Brücher pár másodperc-. 
cil\& befejezés előtt .visszalépett.

Délkeleti csoport; ■, 
Uarirea-Tricoloír—Prahova 3:1 (2:0). 
liuoefanil—̂ Turda 2:1 (0:0).
Maeaibi—Mociortnita, 3:1 (3:1). 
Braiá; A: ' S. Constanta—Daioia 

Unirea 2:1 (2:1).
Északkeleti csoport:

Ttetila—Traian 2:1 (1:1).
Utánpótlás a Pátriában. Stulák Jó

zsefet, a Patria _ lehetséges haliját 
egy egészséges fiúgyermekkel aján
dékozta meg felesége.

Nagyszállásának ígérkező 
atlétikai versenyt rendez 

vasárnap az EleetriGa
A  víliamosegyesület atlétikai szakosz

tálya vasárnap fél 3 órai kezdettel a Ba- 
natul-pályán atlétikái versenyt rendez, 
amelyre a Bánság minden atlétikával 
foglalkozó egyesületét meghívta. A  mű
sor a következő: 4x100 méteres staféta, 
diszkoszvetés, magasugrás, 1000 méte
res futás, gerelyvetés, távugrás, svéd 
staféta. -

A stafétaszamok kivételével, a többi 
versenyszám hármas csapatverseny ke
retében zajlik le és a pontverseny győz
tes értékes tíszteletdijat kap. Minden 
versenyszám első három helyezettje 
éremdijazásban részesül. ,

B-LIGA:
Nyugati csoport-:

Teiuesváróit: CAMT—OAO 
Craiován: Crai lován—Minerul. 
Lúgoson; Vulturii—Unirea ■ 
Nagyszebenben.- Soizni—OFB- 

’ Petrozsényben; Jiul—Rovine Griviia 
Északi csoport:

Mures—Staruint;,
Universitatea—SGS 
Trieolor—̂ Industria Sarrnci 
.Olimpia—Victoria 
Crisűina—Monopol

Tipografia Huniadi, Timi§oara L* 
Piala Lénán 3,


